



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. évfolyam 33. szám

Internet:www.sarkad.hu

2007. augusztus 17., péntek

Augusztus 20. 2007.



Sarkad Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját 2007. augusztus 20-án (hétfőn) tartandó Államalapító Szent István Ünnepére

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad, Vár u. 2/b.

Városi ünnepség programja

10.00 Ünnepi megemlékezés a Művelődési Központban
Közreműködik a Kónya Sándor Kamarakórus

Ünnepi beszédet mond:

Dobi Sándor

ügyrendi bizottság elnöke

Újkenyér szentelése és megszegése

Ünnepi műsor: Közreműködnek a Sarkadi Irodalmi

Kör tagjai

Kitüntetések, kitüntető címek átadása.

Budapest, Szt. István lovasszobra (részlet)

Tankönyvárúsítás a 2. Sz. Általános Iskolában

Értesítjük iskolánk tanulóit, és a tisztelt szülőket, hogy iskolánkban a **TANKÖNYV-ÁRUSÍTÁS** rendje a következő:

1. nap: aug. 22. (1.-2. osztály)
2. nap: aug. 23. (3.-4. osztály)
3. nap: aug. 24. (5.-6. osztály)
4. nap: aug. 27. (7.-8. osztály)
5. nap: aug. 28. (pótnap)

A tankönyvárúsítás időpontja minden feltüntetett napon 12-17 óráig.

Kérjük, hogy a kedvezményre jogosító dokumentumokat - amennyiben eddig nem adták le- a tankönyvátvételre hozzák magukkal!

Napközis befizetés:

Aug. 22. (szerda) 8-15 óráig.

A napközis befizetésre mindenki szíveskedjen magával hozni az érvényes (friss) kedvezményre jogosító dokumentumokat.

Pótvizsga:

Pótvizsgáink időpontja: aug. 28 (kedd) 8 órai kezdettel. Minden érintett írásban is értesítést kap.

Tanévnyitó:

Aug. 31. (péntek) 18 óra.

Iskola vezetés

Változik a hirdetések leadási időpontja

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a jövő héten megjelenő (34. heti) lapszámba hirdetéseiket - az ünnep miatt - augusztus 21-én kedden 15 óráig adhatják le. Megértésüket köszönjük. **BBMKK**

Induló tanfolyamok

A Művelődési Központ szeretettel várja az érdeklődőket a szeptember, október hónapban induló tanfolyamaira, klubjaira:

- ovistánc
- formációs tánc /társastánc/ 14-16 éves korúak / párok előnyben/
- felnőtt társastánc
- gitártanfolyam kezdők és haladók részére
- kung fu
- rock klub

BBMKK

Horgászverseny

Sarkadi Horgász Egyesület **2007. augusztus 25. 14.00 órától augusztus 26. 11.00 óráig horgászversenyt rendez a Fekete-Körös országhatártól a vasúti hídig terjedő szakaszán.** Mérlegelés: nemes halak, ill. 20 cm-nél nagyobb, egyé halak

Nevezési díj 1.200 Ft., amely egy ebédet is magába foglal. Nevezni a Horgászboltban lehet **-bi**

Megmaradásunk egyetlen útja

ISTVÁN, A KIRÁLY

„Ah, hol vagy magyarok tündöklő csillaga? Hol vagy István király?

Néped sanyarú sorsában egyre hozzád kiált!”

Ez az ősi sirám jajdult fel bennem egy külföldi város főterén, a 15 méteres álló szobor láttán, melyet egy államférfi tiszteletére emeltek, ki népei javáért küzdött. A szobor talapzatánál koldusok sokasága kéregetett. Ragyogó szobor és zokogó nyomor! – Szent István napján népünk egén tornyosuló sötét fellegek alatt, mint oly sokszor már, most mi is kérdezzük: „Hol vagy István király? Néped gyászban jár!”

Büszkék vagyunk a városunk főterén éjjel is fénytől sugárzó István szoborra, mert államalapító királyunk megteremtette az ország integritását, Koppányt legyőzve megszüntette a törzsi széthullást, és tette azt mind földrajzi, mind politikai és kulturális értelemben, letörölve róla a kalandozások miatt felőlünk alkotott előítéletes bélyeget, megszabadítva az önsorvasztó csüggedés életenergiát bénító érzésétől. Méltán tekintjük őt az első nemzetiségre és vallásra való tekintet nélkül belső egységet teremtő, függetlenség első zászlóvivőjeként. Hiszen még a protestáns egyház is tőle számítja idejét, mivel a római egyházzal együtt egy gyökérből ered. Így mi, mikor emlékezünk, nem egy royalista monarchiát vágyunk vissza, hanem az európai kultúra, haladás egységének képviselőjét szemléljük benne.

De fojtogató kérdésünk az, hogy milyen nép volt és van ma a szobor aljában.

Koldusbotra még nem jutottunk, de eszmeileg és a közgondolkodást illetően perifériára csúsztunk, István etikáját elfelejtett, morális válságba jutván. Globális – kozmopolita világunkban egyenfigurák lettünk, kik el akarják játszani hazárdul 4000 és 1000 esztendő magyar atyai örökségünket, azt, ami bennünket nemzetté tesz. – Itt a 24. óra, hogy feltegyük a kérdést: Van-e önmagunkról szóló hitvallásunk? Fel kell ismerni: ősi etikai rendünk romhalmazzá züllött. Újra bementünk Európába, hogy magunkat áruvá tegyünk. Prostitúáltak lettünk! Nemcsak kultúránk, de a politika, tudomány, egészségügy, tanügy, gazdaság, munka, erkölcs stb. – Beteg a magyar, nagybeteg. A diagnózist István világának tükrében olvassuk. Szent László, a Rákócziak, Bethlen, Bocskai küzdöttek megmaradásunkért, de sebeink egyre gennyesedtek. Magyar gyásznapjaink kronológiája temetési menetté lett:

1526, 1711, 1848, mikor Kossuth ügynek bukása után már akkor a harmadik út lehetetlenné vált (Bibó). Maradtak zavaros állapotok, közvagyonért verekedő osztályok.



Szent István bronzszobra Sarkad

Az 1867-es kiegyezés után különböző állami berendezkedési típust próbáltak. Forradalmak és ellenforradalmak erőlködése. A középosztály, nemes és úri réteg, erőlködő kispolgárosítás. Ideológiai hiány miatt vákuumba fulladtak a próbálkozások. Aztán jött a sebek üszkösödése nyomán trianoni amputálásunk. Követte ezt vagy a kommunista önkény, vagy nagytőkés liberalizmus, magántulajdon szentsége, köztulajdon világmegváltása. Politika, bolsevik vagy fasiszta központosítása. Milliók egy miatt!

Az 1945-ös összeomlás után kollektív háborús bűnösök lettünk, és sokszor még ma is annak tartanak. A körülöttünk lévő országok, még a hitleri fasiszta Németország is, szinte mind rehabilitáltak. Egyedül maradtunk. (Európában csak a baszkok ilyen sorsúak.) A történelem scillái és caribdisei között. Aztán 45 után jönni kellett 56-nak. Akkor csak 50-60 ezer magyar élete és sorsa lett oda. Ma milliók ellen folyik a frontális, életet fenyegető támadás.

Visszamaradt a felső tízezer, kiknek hatalma államrendszertől függetlenül mind máig apáról fiúra szállt, a talajt vesztett munkás-ság, a zsellér-alázatú parasztság, és a közönyös középosztály.

Az 1989-es rendszerváltásból a nép kimaradt. Egyik oldalon az eufóriába ünneplők, másik oldalon az üzletelők. Neoliberálisok, kommunista örökösök átvették a hatalmat a múltik irányításával (törvényalkotással), alkotmányos probléma nem volt, nemzeti ügyekkel ki foglalkozott volna? A nemzet nagyobbik része vazallussá lett, a hajdani elvtársak megint osztoztak a nép keservesen keresett kenyerén, ellenőrizetlenül és törvény nélkül folytak a privatizálások.

Mai látletünk.

István intelmeinek tükrében magunk torzóját látjuk. Teljes társadalmi, közéleti kuszáltság. Ideák, ideológiák sehol, szellemi ficamok, deformáltság, morális válság, országgyűlés tehetetlensége. Ateizmus, nemtelen internacionalizmus, közöny, visszahúzó erők. A harmadik út ma sem látható. Talán keresztény (Folytatás a 2. oldalon)



IV. Megyei halászbajnokság Sarkadon 2007. augusztus 19-20.

Versenykiírás

A verseny feltételei

A halászbajnokság 2007. augusztus 19-én 19.00 órától kerül megrendezésre az Édenkert-tó területén.

A versenyre mindenki nevezhet, aki rendelkezik érvényes kisorszámos halászenedéllyel. Feltétel, hogy a nevezési lapot és a nevezési díjat kiírt határidőre befizette.

Kizárólag a szabványnak megfelelő hálómérettel max. (3 x 3 m-s) min. (30 mm x 30 mm-es) szembőségű hálómérettel rendelkező halászok.

Nevezési határidő: 2007. augusztus 15.

Nevezési díj: 1800 Ft/ fő

A halkímélés érdekében a zsákmányt méríteni kell és a verseny végéig nagyméretű haltartóban, kell tárolni.

Minden kifogott halhús dekagrammja 1 pontot ér a legtöbb pontot elért versenyző nyeri a versenyt.

A versenyben díjazásra kerül az első három legtöbb halat kifogó halász.

Aki bármilyen szabálytalanságot elkövet, azt a verseny zsűrije azonnal kizárhatja a versenyből.

Minden induló halásznak kellemes időtöltést és halban gazdag versenyt kíván a szervezőség.

Jelentkezni bővebb felvilágosítást: Városgazdálkodási Iroda Sarkad, Veress F. u. 26. Telefon:06-66/375-016 Varga Zoltán intézményvezetőnél.

Megmaradásunk egyetlen útja

ISTVÁN, A KIRÁLY...

(Folytatás az 1. oldalról)
szinten kereshető.

– Szociálisan a falvak közössége feldúlás (falurobolás?) alatt, önkormányzati jogfosztás, halálra ítélt városok, kistérségek, ősi közigazgatási rend felforgatása. A politika központosítása, kapitalisták szocializmust építenek „szociális érzékenységgel”, miniszterek („szolgák”) mintha nem lennének, közintézmények néhány potentátor kezében a bíróság, ügyészség, rendőrség, választási bizottság. Amit lehet még el kell adni. Közalkalmazottak, nevelők egy része szélnek eresztve, „egészségügy reformja”. Mi ez mind? genocidium, magyar holocaust!! „Kis szelet kenyérről számlát adj magyar!” A milliárdokról nem kell. A gyógyszeresek sok esetben megfizethetetlenek, akinek pénze nincs, aligha gyógyíthatja magát. Művi vetélés, egyneműek szexuális kapcsolata elismert. (1943-ban Franciaországban egy asszonyt kivégeztek, mert abortuszokat végeztek. Indok: hazaárusítás) Jogörzés helyett jogörzés, rablók, bűnözők védelme, ha kell jogalkotással, egyetemisták mennek külföldre, „amelyik vállalkozónak itt nem teszük, mehet máshova”. Idegen népek tervezett betelepítése, külföldi magyarokkal való kapcsolat minimalizálása, külországi szomszéd-diplomatákkal való összekacsintások. Néhány milliárdos intézkedik, ebül szerzett javukat külföldre juttatják. Ez érdekből háttér alku. – Egyház támogatás csökkentése, titkos megszüntetési kísérletek, állam és egyház elválasztása. És a nép még mindig kér, békésen. Demokratikus rendben belüli utolsó kísérlet. Országvezetők fegyvert emelnek népünkre. Artatlanok vére folyik, szegény Magyarországot, melynek hatalmas patrónusa és nagy patrón-

nája van, és szent „K” Magyarországának nevezik. És nincs felelős. Demográfiai árnya vetítődik elénk, vannak, kik kalkulálják, hogy 2200-ban fogják az utolsó magyart eltemetni. S jönnek helyette más népek?

A kérdés: Ha szertenéznünk, leljük-e honunkat a hazában?

Alkotmány ünnepe volt régen e nap.

Ma sokszor emlegetik az Alkotmánybíróságot. Úgy látszik valami nincs rendben. Államelméletileg országunk Magyar Köztársaság. De István keresztyén magyar államot alapított. Még akkor is, ha ezt az EU alkotmányba nem vették be. Ezt büntetlenül nem lehet tenni.

Államrendszerünk demokratikus, ahol csak a keret az, de a vezetés monarchia, ott diktatúra van. Népfeleség elvét garantálni kell. Hatalom rossz szó: „szolgálat”. Tiszta azandó a liberalizmus értelme. A szabadelvűség nihilizmus. Pontosítani kell a személység jogvédelmet. Garantálandó, hogy ha a kormány nem a nép érdekét szolgálja közvetlenül (népszavazás) leváltható legyen. (Pártos érdekek szolgálata, korrupció jogszabályok, machinációk az Országgyűlés felhasználásával.)

Államvezetők büntethetők, amiért felelősséget csak szóban vállalnak. A haza integritása elleni vétség (szóban, tettben) hazaárulás. Morális válság szankcionálandó. Különböző anarchia. Esmék nélkül nem lehet államot vezetni. Nem a tetőt kell építeni először, hanem a fundamentumot. Alap a tiszta erkölcs, mely, ha megdől, a nép rabigába görbed.

Kultúránk – nem „hamburgeri”.

Tiszta magyar történelmet kell oktatni, nevelni. Édes anyanyelv ápolása elengedhetetlen. Örülünk a sokszínű

kultúrának, nem kell más ruhájában járni. A kaleidoszkóp színes üvegei adják a szépséget. Ezért fogadjuk örömmel a jövővényeket. A kultúra erényt teremt, szolgálatot és civilizációt, különben alkotója ellen támad.

Kenyerünket aszály sújtotta, egyre vékonyabbra kell szelni a kenyeret, hét szűk esztendő fenyeget.

Kenyér bizonyára lesz, csak az a baj, hogy az egyik oldalon veritékes, másikon a rablott kenyér. A mi kenyereinkért fáradozunk, jó testvérként osztozunk. Segélyszervezet szerinti felmérés szerint Magyarországon 200 ezer alultáplált gyermek szenved. A hiányzó kenyér a tőzsdén van. Olyan vezetőkre van szükség, akik az istváni törvényeket és az ősi „kemencéket” védik.

Végül, a figyelmeztetés: „Vigyázzatok, míg egymást faljátok, egymást fel nem emészétek!” Megmaradni csak egységben lehet. A régi csatabárdokat el kell ásní. Egymás szennyesében való turkálást be kell fejezni. Így nem fogunk elveszni a népek antarktisz hullámsírjában. Nem leszünk bús magyarok. A sötét fellegek láttán sem. Messze úzzuk azokat. Nagyon bízunk abban, hogy jön idő, amikor az ország hazánk-ká lesz. A vezetők nem kufárok, hanem államférfiak. Az állampolgárok pedig hazafiakká lesznek.

A sötétséget csak a hajnal követheti. Az a nép leszünk, mely **felnezi a szoborra**, nem koldusként, hanem öntudatosan és büszkén, jól tudván, hogy:

„*Hazát kell teremteni, bármilyen áldozattal*

Egy új hazát, mely szebb a réginél, és tartósabb

Hol minden szögletig eljut a nap, s a tiszta levegő.”

**Nagy Zoltán
nyugalmozott lelkész**

Bölcsődei felvétel szabályai

A bölcsődében, egész évben van felvételre-beiratkozásra lehetőség. Az 1997. évi XXXI. törvény (a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról) szerint, az előjegyzés sorrendjében. A bölcsőde a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését biztosító intézmény. Ha a gyermek a 3. évet betöltötte, de testi vagy szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre, a 4. évének betöltését követő augusztus 31-ig nevelhető és gondozható a bölcsődében. 6 éves korig látható el intézményünkben az a sérült gyermek, akit korai fejlesztésre, fejlesztő felkészítésre az illetékes szakértői és rehabilitációs bizottság kijelöl.

Bölcsődébe felvehető minden olyan kisgyermek, akinek szülei, nevelői, gondozói munkavégzésük, munkaerőpiaci részvétel elősegítő programban, képzésben való részvételük, betegségük vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. Akit egyedülálló vagy időskorú személy nevel, vagy akivel együtt a családban három vagy több gyermeket nevelnek, kivéve azt, akire nézve eltartója gyermekgondozási díjban részesül. Akinek szüleje, gondozója szociális helyzete miatt az ellátásról nem tud gondoskodni. A bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni azt a gyermeket, akinek szüleje vagy más törvényes képviselője igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll.

**Czegény Andrásné
mb. intézményvezető**

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Váradi Zsuzsanna és Képíró Zoltán, Gáll Judit és Major József György, Csizmadia Anikó és Boldoczki Mihály, Kalas Tünde Ilona (Budapest) és Murguly Tamás (Budapest), Rác Henrietta és Kovács István, Nagy Ilona és Deák Attila, Gavrucza Erzsébet és Patkás József (Sarkadkeresztúr)

Halálesetek: Bagi Sándor (Békés, 1927), Fazekas Imre (Kötegyán, 1919), Bondár Lajosné Veres Zsófia (Sarkad, 1920), Boldogh Sándor (Sarkad, 1959), Bondár Ferenc (Sarkad, 1929), Boldog Imre (Sarkad, 1949)

Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük Sorostársainkat, hogy az augusztusi fogadóóránk már délutánra változik! Fogadóóránk minden hétfőn délután 13.00 órától lesz a Művelődési Házban. Augusztusi kirándulásunk: augusztus 28. (kedd): Medve barlang - Románia Jelentkezni lehet a fogadóórán!
Petriné

Öntsünk tiszta vizet a 2. Sz. Általános Iskola „poharába”

A „Sarkad Város” című lap múlt heti számában jelentett meg iskolánk egy segítségkérő nyilatkozatot valamint ahhoz kapcsolódva álláshirdetéseket. Ezekkel kapcsolatban az utóbbi napokban különböző kérdések jutottak el hozzánk, melyeket ezúton szeretnék a nagy nyilvánosság előtt megválaszolni.

Valóban sokaknak feltűnhetett, hogy most a legnagyobb pedagógus-elbocsátások idején, amikor ország-szerte létszámleépítések vannak, mi lehet az oka annak, hogy Sarkad Város Lakosai azt látják, olvashatják, hogy a 2.sz. Általános Iskola július elseje óta hivatalban lévő igazgatója segítséget kér a város közvéleményétől szakmai állások betöltéséhez, ugyanakkor sokan úgy tudják, hogy ezeket a tantárgyakat eddig is jó pedagógusok oktatták.

A magam részéről a legnagyobb örömmel fogadom e konkrétan felvetett tájékoztató kérdéseket.

Mint vezetőnek kötelességem volt áttekinteni az iskola dolgozóinak személyi anyagát, melyek – bizonyára mindenki tudja – minden olyan adatot, dokumentumot tartalmaznak, amelyek az illető foglalkoztatásával kapcsolatosak. E munka során derült ki, hogy több olyan pedagógus is tanít az iskolában – nem egy esetben igen hosszú idő óta – akinek annak a tantárgynak az oktatásához, amelyet tanít nincs meg a megfelelő iskolai végzettsége. Bizonyára mindenki tudja, hogy a „pedagógus-végzettség” fogalma igen tág. Kérem engedjék meg nekem, hogy röviden és nagyon vázlatosan igazoljam is ezt.

1. Óvodapedagógus – közismertebb nevén „óvónő” aki az óvodás gyerekekkel foglalkozik – **ők óvónőként foglalkoztak** végeztek.

2. Tanító, aki az általános iskola alsó tagozatában, tehát 1.-4. osztályos gyerekekkel taníthat, illetve ha rendelkezik ún. műveltségi területtel akkor egy annak megfelelő tantárgyat 5. és 6. osztályban is oktathat – **ők tanítóként foglalkoztak** végeztek.

3. Általános iskolai tanár vagy szaktanár aki, szakjainak megfelelően taníthat a felső tagozatban 5.-8. osztályig – **ők tanárként foglalkoztak** végeztek.

4. Középszintű tanár, aki a szakjait taníthatja gimnáziumban, szakközépiskolában és érettségiztetheti diákjait – **ők egyetemisták** végeztek. Az említettek mind-mind pedagógusok, de iskolai végzettségük más és más feladatkor ellátására jogosítja fel őket.

A köznyelv is különbséget tesz a tanító és a tanár szavak között – gyermekkorából, iskoláskorából mindenki tudja, hogy a két elnevezés azért nem azonos egymással, mert az a feladat is különbözik

amit a két pedagógus végez: a tanító alsós gyerekeket taníthat, a tanár pedig felsős gyerekeket 5.-8. osztályig.

Igy kerülhetett arra sor, hogy július 1. után kiderült: a 2. számú Általános Iskolában több olyan kolléga is van illetve volt, akik tanítói végzettséggel felsős gyerekeket tanítottak 5.-8. osztályig, tehát szaktanári feladatokat láttak el, olyan osztályokban is, ahol iskolai végzettségük szerint nem taníthatnak volna. Tehát a megfelelő szakképzettséggel nem rendelkeztek. Az oktatási törvény ebben nagyon világosan fogalmaz – az pedig mindannyiunk előtt világos, hogy a törvényeket be kell tartani. Ezt teszi most a 2. számú Általános Iskola új vezetősége: betartja a törvény által előírt képesítési feltételeket és szakképzett, megfelelő iskolai végzettséggel rendelkező szaktanárokat keres. Az alsó tagozatunkban (1.-4. osztályig) eddig is kiválóan képzett s megfelelő végzettséggel rendelkező tanítók oktatták gyermekeiket, akiknek munkájáról a városban nagyon jó kép alakult ki. Most azon vagyunk, hogy az alsó tagozatban való kiváló alapozás után az Önök gyermekeit a felső tagozatban is szakképzett emberek, tanárképző főiskolát végzett szaktanárok oktassák.

Kérem engedjék meg, hogy ennek fontosságát néhány példával megvilágítsam.

Közemberként azt gondolom, hogy ha elromlana a gázkonvektorom, nem a legjobb barátommal nézném meg, még akkor sem, ha már sok konvektort megjavított, de asztalos a szakmája, hanem hívnék egy szakképzett szerelőt. Olyat, tehát akinek az a szakmája, a végzettsége, arról van szakképesítése, vagy konvektorokat szerel. Vajon ki merné kockáztatni, hogy egy gázrobbanás lesz a következménye a nem szakszerű munkának? Vagy: tegyük fel, hogy valaki vakbél-műtét előtt áll és amikor betolják a műtőbe közlik, hogy annak az orvosnak aki az operációt végzi, nincs sebész végzettsége hanem fogorvos. Tehát orvos, de nem szakorvos az adott területen, vagyis a sebészetben. Tehát azt a műtétet nem végezheti el. Vajon ki merne a kése alá fekküdni? Vagy: befizetnek egy társas útra a hegyekbe és az induláskor közlik, hogy a buszvezetőnek van ugyan jogosítványa, de csak kismotorra, de már évek óta vezet buszt és még soha nem volt vele baj. Van tehát jogosítványa, de nem buszvezető. Önök beszállnának a buszba és vállalnák, hogy a serpentineken vele haladjanak végig? Rábíznák gyermeküket vagy valamelyik szerettüket? És mi lesz ha jön a rendőr?

Igy van ez tehát az oktatásban is: sokat jelent a gyakorlat – mint minden területen

(Folytatás a 3. oldalon)

Férfi Nap

A sarkadi Nyugdíjasok érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel meghívja a **2007. szeptember 7-én pénteken 14 órai** kezdettel tartandó „Férfi Nap”-i rendezvényére, a Bartók Béla Művelődési Központba (Vár u. 2/b.)

Program:

- Köszöntő,
- Műsor,
- Ügyességi verseny férfiaknak (az első három helyezett díjazásban részesül)
- „2007. legszebb nagypapa” választás
- Zene, tánc tombola

Vacsora hozzájárulás 600 Ft/fő

Italról mindenki maga gondoskodik

A zenét szolgáltatja: megyeri Gábor és Juhász Imre
Kérjük részvételi szándékát a szerdai fogadóórán, vagy a 06/20-561-1778-as telefonszámon augusztus 29-ig jelezni szíveskedjen.

Jelentkezést csak 2007-re érvényes tagkönyv felmutatásával tudunk elfogadni

Vezetőség

Kuka-szállítás

Díjkedvezmény a szociálisan rászorulóknak

Tisztelt Sarkadi Lakosok!
A Képviselő-testület a 2007. május 24-ei ülésén módosította a hulladékkezelésről szóló 14/2004. (VI.24.) önk. rendeletet a szilárdhulladék elszállításának szolgáltatási díja vonatkozásában, tekintettel arra, hogy a központi megszorítások miatt a lakosság számára eddig biztosított **térítésmentesség fenntartására 2007. július 1. napjától már nincs lehetőség.**

A Képviselő-testület a 2007. július 26-i ülésén fogadta el ezen rendelet módosítását, mellyel a **szociálisan rászoruló sarkadi lakosoknak hulladékszállítási díjkedvezmény megállapítását** teszi lehetővé. A jogosultsági feltételeket és eljárási szabályokat a Sarkad Város című hetilap 2007. augusztus 3.-án megjelent, folyó év 31. száma tartalmazza.

Ismételten felhívjuk a figyelmét azoknak, akik a

vonatkozó rendelkezések szerint jogosultak lehetnek díjkedvezmény igénybe vételére és élni is kívánunk ezzel a lehetőséggel, hogy a külön erre a célra rendszeresített formanyomtatvány felhasználásával igényüket legkésőbb 2007. augusztus 31.-ig nyújtsák be a sarkadi Polgármesteri Hivatal Népjelölti Osztályához. A formanyomtatvány átvehető és a kérelmek benyújthatóak a Népjelölti Osztály 10-es számú irodájában. Tájékoztatásul közöljük, hogy a jelenleg hatályban lévő **öregegy nyugdíjminimum összege: 27.130.- Ft**

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy csak a fent jelzett időpontig benyújtott kérelmek kerülnek elbírálásra, a 2007. augusztus 31. után benyújtott kérelmek érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerülnek.

Polgármesteri Hivatal Népjelölti Osztály

Öntsünk tiszta vizet...

(Folytatás az 2. oldalról)

ten – de nem árt ha az embernek végzettsége is van arról amit csinál. Sőt! Előírás, törvény, hogy legyen megfelelő képzettsége. Nem elég tehát pedagógusnak lenni: felső tagozatban tanárképző főiskolán szerzett szaknari diplomával kell rendelkezni. Lehet az adott pedagógus szimpatikus és gyermekszerető és szaktudása is lehet megfelelő. Mindaz, ami most iskolánkban történik nem szimpátia kérdése a részemről. Döntéseinket tisztán csak a jogszabályok alapján, az előírásoknak megfelelően hozom meg. Egy munkáltatónak erre nagy tekintettel kell lenni. Amikor igazgatói pályázatomat benyújtottam, az iskolát fenntartó önkormányzat tőlem is kérte, hogy a megfelelő képzettséget és végzettséget igazoló papírjaimat, diplomáimat mutassam be. Közjegyző által hitelesített fénymásolatot kellett beküldeni a Polgármesteri Hivatalba a diplomáimról – igazolnom kellett, hogy a munkakör betöltéséhez szükséges végzettséggel rendelkezem. Az önkormányzat nem fogadhatta volna el pályázatomat és nem nevezhetett volna ki igazgatónak ha nem rendelkeznek tanárképző főiskolai és egyetemi történelem szakos tanári diplomával. Ez így van a pedagógus-állásokkal is: a megfelelő végzettséget igazoló papírt fel kell mutatni. Sajnos vannak illetve voltak a tantestületben olyanok akik nem tud-

ják ezt megtenni.

Ezért keressünk szakképzett, tanárképző főiskolát végzett szaktanárokat azokra a szaktárgyakra melyeket a múlt heti számban említettünk. Jelen nyilatkozatot nem volt szándékomban megírni, hiszen senkinek nem szerettem volna a személyiségi jogait megsérteni és most sem szeretném. Tudniuk kell, hogy igen széles körben hirdettük álláslehetőségeinket: a város internetes honlapján, a kábeltévén, az Oktatási Közlönyben, a Békés Megyei Hírlapban és természetesen a „Sarkad Város” című lap hasábjain is. Tudniuk kell azt is, hogy valamennyi kollégánkhoz, iskolánk minden dolgozójához levélben fordultunk annak érdekében, hogy segítsenek: ajánljanak baráti, ismeretségi, rokon körükből saját maguk közé, tehát a tantestület soraiba megfelelő végzettségű kollégákat.

A 2. számú Általános Iskola új vezetősége azt kívánja biztosítani az Önök gyermekei számára, hogy megfelelően képzett, jó felkészültségű tanárok oktassák őket – ez közös érdekünk.

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Csak egyet szeretnénk még kérni Önöktől: higgyék el, hogy minden ami történik az Önök gyermekeinek érdekében történik. Ők a fontosak. Nekünk is. Azt hiszem Önöknek is, tehát mindnyájuknak!

Mitykó János igazgató;
Takács Nóra igazgató-helyettes.

A Sarkad Televízió heti műsora: Augusztus 20-án

17 órai kezdettel: Muzsikál az erdő

Műsorajánló

A Kónya Sándor Kamarakórus a nyár elején a „Muzsikál az erdő” fesztiválon énekelt. A rendezvénysorozat a városunkból elszármazott Szabó Lajos erdőmérnök gondolataként indult négy évvel ezelőtt, s 2007-re országos fesztivállá vált.

A kilenc napos rendezvényen a Mátra kis falvai adnak helyt a hangversenyeknek szebbnél szebb környezetben. A társ művészetek is megjelennék, így az idén természetfotó-kiállítás, képzőművészeti alkotótábor és galéria is várta a vendégeket.

Maradandó élmény volt számunkra, hogy az erdő közepén –ahová erdészek túravezetésével jutottak el a látogatók-, a világ zajától távol, minden alkalommal nagyszámú közönség érdeklődése kísérte a fellépő együtteseket. Tökéletesen megvalósult a rendezők célja: a természet és a művészet összhangja, zaklatott világunkban egy-egy pillanatnyi csend, nyugalom és harmónia megtalálása.

Augusztus 20-án láthatják a városi televízióban a Nagy Csaba által készített összeállítást, amelyben ízelítőt kaphatnak hat nap eseményeiből, melyek közül kiemeltem Tokai Ágnes énekművész Szurdokpuszokiban adott koncertjét, Dévai Nagy Kamilla műsorát, és a Monarchia Kamarazenekar újévi koncerteket idéző muzsikálását.

A filmben a Mátra festői szépségű tájainak bemutatását az élő koncertek teszik felejthetatlenné.

Nagy Edit kórusvezető

Szerda, szombat
Park Disco

08.18.Szombat: Dance Party
belépő:300 ft
08.19.Vasárnap: Dance, trance, house party.
Belépés:ingyenes!
Ajándék partyrúd mindenkinék!!!

Resident dj:
R.P

Ne feledd szerda, szombat Park Disco!!!

A Kötegyáni Idősek Otthona beköltözésre meghirdeti

-1 db 1 ágyas szobáját
-1 db 2 ágyas szobáját
-1 db 2 ágyas szobában 1 fő férfi férőhelyét.

Érdeklődni a (66) 278-531-es telefonszámon Virág Jánosnénál.

Divat Bázis
Sarkad, Kossuth u. 10-12.
(A Takarékszövetkezet mellett)

Új áru érkezett!

- gyermek nadrágok
- gyermek szabadidő- ruhák
- férfi hosszú ujjú pólók
- férfi, női pulóverek
- Női blúzok

Egyes termékekre 40% árengedményt adunk!!!

Nyitva:
hétfőtől péntekig: 8.30-13.00 14.00-18.00
szombaton: 8.30-12.00

Kovács Julianna és Bán József

augusztus 12-én ünnepelték 40. házassági évfordulójukat. Sok boldogságot kíván nekik lányuk, fiuk, és az egész család

Víz- gáz-fűtés rendszerek szerelése, javítása

Banki hitelek értébecslési díj nélkül.
Bízza a megoldást szakemberrel! Többéves szakmai tapasztalattal állunk az ügyfelek rendelkezésére.

MODERN ENERGIATAKÁRKOS RENDSZEREK KIALAKÍTÁSA, KARBANTARTÁSA

Frölich Duó Bt.
Frölich János
Tel.:06/20/991-9594
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

Lakáscélú hitelek, szabadfelhasználású jelzálog és személyi hitelek, hitelkiváltás, közzsféra hitelek. Akár jövedelemvizsgálat nélkül! Élet és vagyonbiztosítási kárrendezés

Az Ön segítő partnere:
Hőgyes Julianna
T: 30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

Ünnepeljük együtt a Nagy ABC 11. születésnapját! 2007. 08. 21 - 09. 01.

Nagy ABC (601.sz.)
Sarkad, Szent István tér 2-4.



11 NAPON ÁT 121 AJÁNDÉKCSOMAG KERÜL KISORSOLÁSRA.



Akciós AJANLATUNK

- Kakaós csiga („Idesüss” Pékség):.....59-/db
- Sugafod baromfi párizsi:.....309-/kg
- Ász parasztkolbász:.....599-/kg
- Ász f.f. császárszalonna:.....599-/kg
- Eh. csirkecomb farrésszel (Master Good Kft.):.....459-/kg
- Eh. csirke far-hát (Zalabaromfi Zrt.):.....139-/kg
- Sertés apróhús:.....699-/kg
- Fagy. marha lábszár (Master Good Kft.):.....899-/kg

Minden Kedves Vásárlónk, aki 1100 Ft. felett vásárol tárgynyermény-sorsoláson vesz részt.

(Reál) Gondolkodjon reálisan!

FIGYELJE SZÜLINAPI SZÓRÓLAPUNKAT IS, SZÁMOS TERMÉKEK TARTÓSAN KEDVEZŐ ÁRON!!!

ÁLLAT

150-160 kg-os hízó eladó
Anti út 26.

Méhkerék Ady 25 alatt 2 fejőskecske és 1 bak eladó: 30/453-6818

Nagysúlyú hízók eladók Rákóczi u. 41.

Fejőskecske és egy 5 hóna-

pos jerke eladó. Érd. Buda u. 42.

Labrador kiskutyák eladók.
T:20/243-9199

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Tűzifa rendelhető T:20/357-8344

Tölgy tűzifa és szén eladó.
T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

GÉPJÁRMÓ

Felújított 51-es Simson eladó. T:30/272-0999

ETZ 125 kitűnő állapotban eladó T:20/801-9461

Skoda Favorit 2008. 11. hóig műszakival sürgősen eladó. T:30/562-7828 és 271-351

Eladó jó állapotban lévő Simson 51-es motor. T:30/267-0769

INGATLAN

Zsarói út 90/a alatt 120 m² családi ház eladó. T:20/579-1938

Táncsics u. 4. sz. alatt 2,5 szobás ház eladó vagy csere értekezéssel. Érd.:30/698-3431

Mátyás utcában (Bihar u. felől) 3 szobás étkezős, fiatalosan felújított családi ház melléképületekkel, szép kert-

tel eladó. T:06/30/691-1158

Buda utcán felújított ház eladó. T:20/377-8082

3. emeleti lakás eladó T:375-705

1,5 szobás összkomfortos ház eladó Lehel 30. T:30/690-5723

Vár u. 17. alatti ház azonnali beköltözéssel eladó. Érd.: Hajdú 27.

Vécsey u. 27. sz. alatt 96 m² 3 szobás nagy nappalis tíz éve épült ház sürgősen áron alul eladó. Érd. a helyszínen és 70/510-3708.

Ház eladó Úttörő 11. T:30/461-4032

Béke sétányon 3. emeleti lakás eladó. T:70/774-5065

Nagymező utcában 3 szobás családi ház eladó. T:30/489-9445

2 szobás összkomfortos ház eladó Attila u. 24. T:20/535-0235 és 70/610-9758

2 szobás téglaház a teleki részen áron alul eladó. T:30/5019903

3 szobás ház eladó Gárdonyi 20. Emeleti csere érdekel. T:272-171

Ház eladó Buda u. 27. Érd.: Buda 44. T:375-676 vagy 30/953-6190

2,5 szobás ház eladó Virág u. 4. T:30/469-2753 és 30/906-7214

Kossuth u. 78. alatt 1971-ben épült kétszobás 80 m²-es gázkonvektoros családi ház 350 m²-es telken eladó. T:20/594-7772

Balassi u. 21. sz. ház eladó. Érd. szombat kivételével: 66/411-259 és 70/604-6359 t.számán.

Táncsics téren új, 53 m²-es családi ház eladó vagy értékegyeztetéssel cserélhető. T:70/555-6099

3 szobás felújított ház sürgősen eladó a cukorgyárnál 1000 m² parkosított kerttel, garázzsal. T:20/315-6633

Építési telek eladó 30/478-3751

Magyar utcában 2 szoba+ nappalis ház eladó. T:70/318-4953

Sarkad központjában ház eladó Veress S. u. 8. alatt.

EGYÉB

Beépíthető kerámialapos vill. tűzhely sütővel eladó. T:271-472

Bergon babakocsi eladó T:30/486-5152

Kályha, jól fűtő, 85x30-as olcsón eladó. T:70/381-5116

Szőlőprés, zúzó eladó Gyulai 3/a.

V4 vízmelegítő eladó 30/5172503

Eladó Csabai hófogó cserép kikinda, kúpcserép, 120L-es hűtő, 80-as villanybojler, szekrény, ülőgarnitúra, T:30/604-6191

Férfi kerékpár és 1 rotakapa után való utánfutó eladó. Kossuth u. 9. T:375-238

Köszönetnyilvánítás

„Az Édesanyák nem halnak meg,
csak fáradt szívük pihenni tér...”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Mózes Jánosné

(szül.: Pataki Róza.) – élt 68 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet házi orvosának dr. Pintér Gabriellának és asszisztenseinek, valamint a gyulai I. sz. belgyógyászati orvosainak és nővéreinek. A gyászoló család

Megemlékezés

„Amikor elment, s többé nincsen,
akkor tudjuk, Ó volt minden.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Bondár Károly

volt Vágóhíd gondnok

halálának
15.
évfordulóján
Szerető családja

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

özv. Sarkadi Kálmánné

(szül.: Horváth Katalin (volt Táncsics u. 19. sz. alatti lakos) – élt 98 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Tóth Sándor

– élt 67 évet –

volt Orgona u. 6. alatti lakos temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet házi orvosának, Dr. Bagyinka Zsuzsannának. Felesége, fia és családja, lánya és családja, és testvérei családjukkal

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Bondár Ferenc

(volt Úttörő u.3/a alatti lakos) – élt 77 évet –

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló húga és családja

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.



Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Megemlékezés

„Életem elmúlt mint egy pillanat,
De az emléked szívünkben örökre megmarad.”

Keszyús Ferencné

szül. Sérés Mária halálának

10. évfordulóján szeretettel emlékezik

testvére Sándor és családja

SZILENCIUM
TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

Allianz Bank
Sarkadon is!

Vegye igénybe banki szolgáltatásainkat, termékeinket!
Cím: Sarkad, Kossuth u. 29.
Telefon: 06/20/496-5251

Allianz
Hungária

Hitelek
rugalmasan

Béresné Berkics Edit
T: 20/430-5585

Keresztesné
Piroska
T: 70/940-9748

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis Lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel. 2007. február 26-tól - valamennyi újságba - csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

SARKAD TV

A Sarkad TV képújításának
hirdetési díja:
300 Ft. soronként

CBA - DOXABO
Vasút utca 28. sz.
Élelmiszeráruház
ajánlata!
Mindennap
valami
olcsóbb!
Meglepetés akciók!
Vásárláskor mindenféle
étkezési jegyet beváltunk!
CBA étkezési jegy nálunk vásárolható
CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

Harruckern János Közoktatási Intézmény
5700 Gyula, Szent István u. 38.
Telefon: (66) 561-420 Fax: (66) 561-436
E-mail: iskola@gyulaimunkacsy.sulinet.hu

A 2007/2008-as tanévben induló képzéseink, tanfolyamaink

Szakiskolai képzések

10. évfolyamra épülő képzés

- Gyorsítkeztetési eladó (1 év)
- Dísznövény- és zöldségtermesztő (2 év)
- Élelmiszer- és vegyiárú-kereskedő (2 év)
- Lótenyésztő (2 év)
- Pék (2 év)
- Szárazépitő (2 év)
- Vadász, vadtenyésztő (2 év)
- Asztalos (3 év)
- Cukrász (3 év)
- Épületgépészeti csőhálózat- és berendezésszerelő (3 év) (víz- vagy gázvezeték-szerelő)
- Hentes és mészáros (3 év)
- Kőműves (3 év)
- Pincér (3 év)
- Szakács (3 év)
- Szobafestő-mázoló (3 év)
- Villanyszerelő (3 év)

Tanfolyami képzések

- Biotermesztő
- Biztonságszervező II.
- Bolti eladó
- Kereskedő vállalkozó
- Lótenyésztő

- Mezőgazdasági gépkezelő
- Méhész
- Pincér
- Szakács
- Személy- és vagyonőr
- Vadász, vadtenyésztő
- Vendéglátó vállalkozó

Érettségi utáni képzések

Nappali tagozaton

Középfok

- Biztonságszervező II. (1 év)
- Élelmiszeripari technikus (2 év)
- Kereskedő (2 év)
- Parképitő és -fenntartó technikus (2 év)

Felsőfok

- Idegenforgalmi szakmenedzser (2 év)
- Nemzetközi szállítmányozási és logisztikai szakügyintéző (2 év)
- Pénzügyi szakügyintéző (2 év)
- Vendéglátó szakmenedzser (2 év)
- Ápoló (3 év)
- Csecsemő- és gyermekápoló (3 év)

Esti tagozaton

- Élelmiszeripari technikus (2 év)
- Környezetvédelmi technikus (2 év)

Pánczél Imre EGYMI*

Készségfejlesztő
Speciális Szakiskola
előkészítő tagozata

9. és 10. évfolyam: értelmi fogyatékos, autista tanulók számára

Készségfejlesztő
Speciális Szakiskola
gyakorlati évfolyama

11. és 12. évfolyam: értelmi fogyatékos, autista tanulók számára

*Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézet

Beiratkozás

2007. 08. 23-án és 31-én
8 órától 16 óráig

Ingyenes kollégiumi
férőhelyet és gyakorlati
helyet iskolánk biztosít.

OM azonosító: 038 261

Használható tudást adunk!

Szolgáltatásaink a lakosság és a közületek részére:

asztalos és kőműves munkák, épületvillamosság szerelés, gépjárműoktatás, szobafestés-mázolás és tapétázás, étkeztetés, rendezvények és lovastáborok szervezése, kastélyturizmus, hidegtálok készítése, kirándulásokhoz 4 különböző méretű autóbusszal személyszállítás, pék- és cukrásztermékek értékesítése, felnőttképzés (vadász, lovas stb.)
Szolgáltatásainkról bővebb felvilágosítás a 06-70/378-27-42-es telefonszámon kérhető.